

美国举行乔治·弗洛伊德追悼会

参加者默立8分46秒 涉案3名被告首次出庭受审

本报讯 当地时间6月4日,美国明尼阿波利斯市为非裔美国人乔治·弗洛伊德举行追悼会。同日,3名被告在明尼苏达州亨内平郡地区法院首次出庭受审。

参加追悼会者默立8分46秒

明尼苏达州媒体《明星论坛报》消息,在明尼阿波利斯市北中央大学校园的一座礼堂内,弗洛伊德的亲友以及名人、政要等约500人参加了追悼会。人们一同默哀8分46秒。这是弗洛伊德被警方压在地面的时间。

明尼阿波利斯当地时间6月4日下午为弗洛伊德举行了首场官方追悼会,全体与会者

默立8分46秒,民权领袖在悼词中痛斥种族不平等。

美国著名民权活动人士阿尔·夏普顿在场发表悼词说:“乔治·弗洛伊德的故事就是非裔美国人的故事。我们之所以永远无法成为自己想要成为和梦想成为的人,是因为你们一直把膝盖压在我们的脖子上。”

夏普顿说,乔治·弗洛伊德与警察的致命冲突,以及他的死所引发的全国性抗议,标志着美国人民对种族主义和偏见的清算。“现在是我们站起来以乔治的名义说‘把你的膝盖从我们脖子上拿开’的时候了。”

据媒体报道,弗洛伊德是一名46岁的保镖,近期处于失业状态。5月25日,他被白人

警察德里克·肖万用膝盖压着脖子长达8分46秒后,送医不治身亡。

接下来,在弗洛伊德的出生地北卡罗来纳州雷福德市、成长的地方得克萨斯州休斯敦市,人们也计划为他举行追悼会。弗洛伊德最终将葬于休斯敦市南部的一座陵园。

3名被告首次出庭受审

同日,3名被告托马斯·莱恩、小亚利桑大·昆、陶涛首次出庭受审。检辩双方介绍了案情并提出各自主张后,法官表示允许3人取保候审,对莱恩和昆提出75万美元有条件保释,对陶涛提出100万美元无条件保释。

该案检方、州检察长助理马修·弗兰克表示,主张3名被告缴纳高额保释金。对此,辩方律师均要求降低保释金,主张金额在5万至25万美元。

明尼阿波利斯市警察局上周开除了4名涉案警察。肖万于日前被州司法机构以二级谋杀罪和二级过失杀人罪,另外3人被以协助和教唆二级谋杀罪和二级过失杀人罪。美联社称,如果罪名成立,与肖万一样,这3人最高可判40年监禁。

据路透社报道,该市警察工会负责人鲍勃·克罗尔日前在给工会成员的一封信中表示,这4人“未经正当程序就被开除”,工会正在与劳工律师合作,让他们复职。(中新)

拉美新冠确诊病例逼近120万

新华社墨西哥城6月4日电 综合新华社驻拉美地区记者报道:拉美地区国家4日公布的新冠疫情数据显示,拉美累计确诊病例数逼近120万。作为该地区疫情最严重的国家,巴西累计确诊病例超过61万。

据巴西卫生部4日数据,巴西新增确诊病例30925例,累计确诊614941例;新增死亡病例1473例,再创单日新增最高纪录,累计死亡34021例。

新冠疫情给巴西经济带来的打击还在持续。为挽救经济,巴西多个州已开始放松隔离措施,并逐步恢复商业活动。但不少专家学者担心这会令疫情加速蔓延,并给医疗系统带来极大压力。

6月4日是巴西公布首例新冠确诊病例以来的第100天,专家预计巴西的疫情顶峰可能7月才会到来。

秘鲁卫生部4日宣布,该国新增确诊病例4284例,累计确诊183198例;新增死亡病例137例,累计死亡5031例;累计治愈76228例。秘鲁总统比斯卡拉在当天举行的新闻发布会上表示,由于当前医用氧气缺乏,政府宣布氧气为医疗战略资源,并投入更多资源来满足医疗需求。

智利卫生部4日发布的数据显示,截至当地时间3日21时,该国新冠确诊病例比前一日增加4664例,累计确诊118292例;新增死亡81例,累计死亡1356例。卫生部表示,将强化初级卫生保健系统在隔离、检测及调查密切接触者等方面的作用。

古巴公共卫生部4日宣布,该国新增确诊病例12例,累计确诊2119例。古巴连续第5日无新增死亡病例,累计死亡病例83例。古巴政府表示,鉴于看到一些放松隔离措施的国家疫情严重反弹,决定继续实施严格的隔离措施,以巩固已经取得的抗疫成果。

还有一些拉美国家4日更新了新冠疫情数据:墨西哥累计确诊105680例,累计死亡12545例;哥伦比亚累计确诊35120例,累计死亡1087例;阿根廷累计确诊20197例,累计死亡608例;多米尼加累计确诊18319例,累计死亡520例;巴拿马累计确诊15044例,累计死亡363例。

一项新研究说羟氯喹难以预防新冠病毒

据新华社华盛顿6月4日电(记者谭晶晶)美国《新英格兰医学杂志》3日发表的一份研究报告显示,羟氯喹在预防感染新冠病毒方面没有明显效果。

美国和加拿大的研究人员在这份报告中说,在两国共有821名志愿者参与了这项随机双盲对照试验。这些志愿者年龄在33岁至50岁之间,其中大部分人感染新冠病毒的风险都较高。有些志愿者的家人是确诊患者,有些志愿者从事医护和急救工作。他们在参与试验时都没有感染新冠病毒的症状。

这些志愿者被随机分配至治疗组和对照组,前者服用羟氯喹,后者服用等量安慰剂。结果显示,在试验期间,治疗组中感染新冠病毒的比例为11.8%,对照组的感染比例为14.3%。研究人员认为这不是有统计学意义的差距。

在副作用方面,治疗组有40.1%的成员出现恶心、腹泻和腹部不适等症状,比对照组出现副作用的比例更高。但是没有出现严重不良反应或心脏并发症等。



澳民众抗议美警察暴力执法

当地时间6月5日,在澳大利亚首都堪培拉,民众手持“我无法呼吸”等标语参加抗议示威活动。

当日,澳大利亚首都堪培拉的民众举行示威活动,抗议美国明尼阿波利斯市警察暴力执法致非裔男子乔治·弗洛伊德死亡。

新华社发(刘畅畅 摄)

又一个弗洛伊德?

纽约一黑人囚犯被狱警喷胡椒喷雾致死

本报讯 一波未平一波又起!乔治·弗洛伊德之死在美引发的抗议示威还未平息,美国媒体6月5日消息称,纽约一名黑人囚犯在牢房中被喷胡椒喷雾后死亡。巧合的是,这名黑人男子也叫弗洛伊德。

据美国广播公司(ABC)6月5日报道,美国监狱管理局(BOP)发表声明称,布鲁克林大都会拘留中心的一名黑人囚犯在牢房中被喷胡椒喷雾后,于6月3日死亡。该媒体援引消息人士的话称,此人死于心脏病。

根据声明,这名囚犯名叫贾迈尔·弗洛伊德,今年35岁。事发时,他把自己关在牢房内,还试图用金属物品砸破牢房内的窗户。BOP称,这是一种“破坏行为,对他自己和其他人都有潜在的伤害”。

ABC称,此时,监狱狱警向其喷了胡椒喷雾。不久后,贾迈尔·弗洛伊德被送医后死亡。

美国监狱管理局在声明中详细介绍了这一过程:“根据规定,(监狱)机构内的医务人员立即检查囚犯,发现弗洛伊德没有反应后,紧急采取了救生措施。

工作人员当时叫了紧急医疗服务(EMS),并继续努力救治。弗洛伊德被EMS送往当地医院,随后医院工作人员宣布了他的死讯。没有迹象表明其死亡与新冠肺炎有关。”

至于其死因,ABC援引一位熟悉调查过程的消息人士的话称,弗洛伊德死于心脏病。消息人士还称,喷胡椒喷雾前,狱警还检查了弗洛伊德的病史,确保他对喷雾不会过敏。消息人士称,警官们喷胡椒喷雾,是为了他们不必进入牢房就可以将弗洛伊德从牢房内弄出来,同时避

免他受伤。

《新闻周刊》则提到,一些组织对贾迈尔·弗洛伊德的死亡感到愤怒。他们在一份联合声明中称,尽管警方在全美抗议活动中使用过胡椒喷雾对抗示威者,但狱警对囚犯弗洛伊德所喷的胡椒喷雾剂量显然已经致命。报道称,目前美国司法部已介入调查。

《新闻周刊》评论称,过去几天,全美范围内针对乔治·弗洛伊德之死的抗议活动相对平静一些,但现在,贾迈尔·弗洛伊德的死激起了新的愤怒情绪。(侯佳欣)